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 1مداد سیاه                                             چهارم ي پایهبندي  آزمون جمع

  ریاضی
-1  کدام گزینه است؟» سیصد و پنج هزار و هشتاد«ي عدد  گسترده 

1( 3 5 8     2( 3 5 8     3( 3 5 8     4( 3 5 8     
-2  شود؟  شکل دهم با چند چوب کبریت ساخته میدر الگوي داده شده،  

1 (2   
2 (35    
3 (4   
4 (5   
-3  با توجه به ماشین داده شده، عدد ورودي کدام گزینه است؟  

1 (8  2 (12    

3 (32  4 (22  

-4 است؟  هاشور خوردهچه کسري از شکل داده شده،  

1(3
8       

2(1
2   

3(1
3       

4(3
4   

-5  توان نوشت؟  چند عدد سه رقمی غیرتکراري می 4و  ،5با ارقام  
1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

  ؟  دادتوان قرار  به جاي مربع چه عددي می   
1 4 17 7 7   6-

1 (2  2 (5  3 (7  4 (3  

3خروجی ماشین داده شده  
-7  است. ورودي ماشین کدام کسر است؟ 7

1(2
7   2(8

14     

3(1
14   4(8

21   
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 1مداد سیاه                                             چهارم ي پایهبندي  آزمون جمع

-8  کیلوگرم است. این مقدار تقریباً چند تُن است؟  487محصول گندم یک کشاورز 
  تن 6) 4  تن 5) 3  تن 4) 2  تن 3) 1

-9  شود؟  با کدام گزینه پر میدر ضرب داده شده، جاي خالی  
1 (423    

2 (432    

3 (234    

4 (324  

8مداد  2خودکار و  4قیمت     3مداد  3تومان و قیمت   10  مداد چند تومان است؟ 5خودکار و  5باشد. قیمت  تومان می-
1(1 15)2  تومان 125) 3  تومان 175) 4  تومان تومان  


